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Onderwerp

Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Kilig inzake twee recente berichten over
het MC Slotervaart.

Toelichting door vragenstelster:

Het Parool berichtte dat een patié&nt van het MC Slotervaart kwam te overlijden
vanwege een falende pieper'. Daamaast kwam Trouw met het bericht naar buiten dat
twintig kankerpatiénten zonder behandeling zaten vanwege de administratieve
gevolgen van het faillissement?.

Gezien het vorenstaande heeit het lid Kilig, namens de fractie van DENK, op grond
van artikel 45 van het Reglement van orde voor de raad van Amsterdam, de volgende
schriftelijke vragen aan het college van burgemeester en wethouders gesteld:

1. Heeft het college kennisgenomen van het bericht in Het Parcol? Wat is de mening
van het college hierover?

Het college heeft kennisgenomen van de berichtgeving in het Parool inclusief de
reactie van de woordvoerder van het Slotervaart ziekenhuis. Omdat de medisch
specialistische zorg onder de Zorgverzekeringswet (Zvw) valt en de Inspectie
voor de Gezondheidzorg en Jeugd (I1GJ/inspectie) toezicht houdt op de kwaliteit,
veiligheid en toegankelijkheid van zorg heeft het college voor beantwoording
navraag bij 1GJ gedaan.

De I1GJ heeft voorafgaande melding ontvangen, in onderzoek genomen en
vanwege het faillissement het onderzoek afgerond. De inspectie doet geen
mededelingen over de uitkomsten.

2. s het mogelijk voor het college om andere ziekenhuizen en medische instellingen
in Amsterdam te wijzen op de tekortkomingen van falende apparatuur zoals
piepers? Zo ja, hoe?

In Nederland zijn zorgorganisaties verplicht om bij tekortkomingen van medische
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hulpmiddelen melding te doen bij de fabrikant. De fabrikant is verplicht om een
onderzoek te starten en gebruikers te informeren over mogelijke risico’s voor
gebruikers.
Het Caollege heeft hier verder geen taak of verantwoordelijkheid in.

Heeft het college kennisgenomen van het bericht in Trouw? Wat is de mening van
het college hierover?

Het college heeft kennis genomen van het artikel in Trouw. Helaas is er door het
snelle en onverwachte faillissement van het MC Slotervaart in enkele gevallen
een onduidelijke situatie ontstaan. Dit is voor patiénten, hun naasten en personeel
heel erg vervelend. De inspectie heeft de gemeente laten weten dat in dit
specifieke geval voor zover bekend geengevolgen zijn voor gezondheid van
patiénten. Dit neemt niet weg dat soortgelijke situaties ten allen tijden dienen te
voorkomen, Juist voor mensen die in behandeling zijn is het belangrijk te kunnen
vertrouwen op continuering van behandeling.

Omdat de medisch specialistische zorg onder de Zorgverzekeringswet (Zvw) valt
en de Inspectie voor de Gezondheidzorg en Jeugd (IGJ/inspectie) toezicht houdt
op de kwaliteit, veiligheid en toegankelijkheid van zorg heeft het college voor
beantwoording navraag bij 1GJ gedaan. De Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd
heeft naar aanleiding van het bericht in Trouw contact opgenomen met de
curatoren van MC Slotervaart. Zij hebben de Inspectie in samenspraak met het
Onze Lieve Vrouwen Gasthuis (OLVG) en de betrokken artsen geinformeerd dat,
vanwege de grote drukte in beide ziekenhuizen rond de overdracht van patiénten,
maximaal 20 patiénten niet tijdig hun medicatie hebben gekregen.

Het college heeft tijdens de vergadering van de raadscommissie Zorg, Jeugdzorg
en Sport medegedeeld dat de gemeente ondersteuning zou bieden om de
overdracht van patiénten zo soepel mogelijk te laten verlopen. Was het college op
de hoogte van de ernstige situatie van deze twintig kankerpatiénten? Wat was

de rol van de gemeente bij de overdracht van deze twintig kankerpatiénten

die tussen wal en schip waren gevallen?

De situatie van deze patiénten is niet besproken in de stuurgroep (o.l.v.

De curator) en in het crisisteam waar de gemeente aan deelnam. Het
gemeentelijk team (de gemeente) heeft geen rol vervuld bij de overdracht van
deze patiénten naar andere ziekenhuizen. Hierdoor was het gemeentelijk
ondersteuningsteam en het college niet van op de hoogte van de situatie van
deze specifieke groep patiénten.

Burgemeester en wethouders van Amsterdam
Femke Halsema, burgemeester Peter Teesink, secretaris
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